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Отчёт 
о проведении мероприятий, направленных

на устранение замечаний по целевому использованию поставленного специализированного оборудования, отсутствия архитектурной доступности и адаптированных образовательных программ
В настоящее время в МБОУ Асекеевская СОШ реализуется долгосрочная целевая программа «Доступная среда», которая предусматривает создание полноценной безбарьерной среды для детей-инвалидов, обеспечение их права на получение образования и полноценное участие в общественной жизни. Программа «Доступная среда» предусматривает создание условий для совместного обучения детей-инвалидов и детей, не имеющих нарушений в развитии. Это один из главных ориентиров - дети с ограниченными возможностями здоровья не должны отличаться в правах и возможностях от обычных детей.
В рамках реализации данной программы в 2014 году была осуществлена поставка оборудования, которое используется в процессе обучения детьми-инвалидами: аппаратно-программный комплекс для обучающихся с нарушениями опорно-двигательного аппарата (включая ДЦП). Он установлен в кабинете №16 на первом этаже здания школы. На двери установлен знак доступности.
Во время предстоящего летнего ремонта планируется  реконструкция входной группы (для доступа в зону оказания услуги), санитарно-бытовых помещений и путей движения по школе. А именно:
1. Установка наружного пандуса с реконструкцией входа в школу
2. Установка поручней 
3. Установка знаков доступности помещений, рельефных стрелок
4. Установка не скользкого покрытия на крыльце и входной площадке и т.д..
Разработаны и приведены в соответствие адаптированные основные образовательные программы для учащихся с задержкой психического развития и для учащихся с легкой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).
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